

ОБГРУНТУВАННЯ

Відкриті торги з особливостями

ДК 021:2015 15130000-8 «М'ясопродукти» (Ковбаса варена в/г, ковбаса напівкопчена в/г, балик в/г)

Ідентифікатор закупівлі UA-2023-12-08-012734-a

Очікувана вартість закупівлі : 401 000,00 грн. з ПДВ

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ І ЯКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ до предмету закупівлі

ДК 021:2015 15130000-8 «М'ясопродукти» (Ковбаса варена в/г, ковбаса напівкопчена в/г, балик в/г)

Назва	Код відповідного класифікатора предмета закупівлі (за наявності)	од. вим.	кількість
ДК 021:2015 15130000-8 «М'ясопродукти» (Ковбаса варена в/г)	15131130-5	кг	800
ДК 021:2015 15130000-8 М'ясопродукти» (ковбаса напівкопчена в/г)	15131130-5	кг	600
ДК 021:2015 15130000-8 М'ясопродукти» (балик в/г)	15131700-2	кг	150

Ковбаса варена в/г: ДСТУ 4436:2005 або ТУ У виробника. Продукція при постачанні повинна бути охолодженою з температурою в товщині м'якоти від +6 до 0°C, без заморожування та повинна бути одержаною від забою здорової тварини, виготовлено на підприємстві.

Батони варених ковбас повинні бути з чистою сухою поверхнею без пошкодження оболонки, напливів фаршу, злипів, бульйонних та жирових набряків.

Пружної консистенції, колір фаршу на розрізі рожевий або світло-рожевий, фарш рівномірно перемішаний, без порожнин і сірих плям, можлива наявність дрібної пористості.

Запах та смак властиві даному продукту, з ароматом прянощів, в мір солоний, без стороннього запаху та присмаку.

Прямої або зігнутої форми, довжиною від 15 см до 60 см.

Строк придатності товару до споживання повинен становити не менше ніж 80% до кінцевого терміну придатності з дати поставки на склад Замовника.

Ковбаса напівкопчена в/г: ДСТУ 4435:2005 або ТУ У виробника. Продукція при постачанні повинна бути охолодженою з температурою в товщині м'якоті від +12 до 0°C, без заморожування та повинна бути одержаною від забою здорової тварини, виготовлено на підприємстві.

Поверхня батонів повинна бути чиста, суха, без плям, злипів, пошкоджень оболонки і напливів фаршу. Пружної консистенції. Колір фаршу на розрізі повинен бути рожевий або темно-рожевий, фарш рівномірно перемішаний. Допускається вміст маленьких шматочків сала, свинини, грудинки, жиру яловичого або баранячого.

Смак приємний, злегка гострий, в міру солоний, з вираженим ароматом прянощів і копчення, з запахом часнику або без нього, без сторонніх присмаку та запаху.

Строк придатності товару до споживання повинен становити не менше ніж 80% до кінцевого терміну придатності з дати поставки на склад Замовника.

Балик - свинина 100%, сіль, без підсилювачів смаку, вищого гатунку. Без ГМО, про що має бути зазначено на упаковці.

Зовнішній вигляд – свіжого продукту, балик з масовою часткою жиру не більше 10%. Вигляд на розрізі - м'язова тканина рожево-червоного кольору, без сірих плям.

Смак та запах – приємний, притаманний відповідному виду продукту, з ароматом спецій та копчення (без часнику), без присмаку гіркоти, сторонніх присмаків та запахів, без ознак затхлого не свіжого м'яса.

Строк придатності товару до споживання повинен становити не менше ніж 80% до кінцевого терміну придатності з дати поставки на склад Замовника.

Умови поставки: предмет закупівлі підлягає доставці Учасником згідно заявок Замовника партіями за адресою Замовника з дотриманням термінів його реалізації. При перевезенні предмету закупівлі Учасник зобов'язаний дотримуватися умов транспортування відповідно до Правил перевезень вантажів автомобільним транспортом в Україні.

Термін поставки: поставка предмету закупівлі здійснюється Учасником на протязі однієї доби з моменту отримання заявки від Замовника. Обсяг та частота завозу предмету закупівлі повинні бути не рідше 3-4 разів на тиждень і регулюються в залежності від терміну його реалізації та кількості відпочиваючих, які оздоровлюються в МРЦ (система замовлень).

Вимоги до транспортування: для транспортування предмету закупівлі повинен бути виділений спеціалізований транспорт, який повинен пройти санітарну обробку, бути чистим, в справному стані, кузов машини повинен мати гігієнічне покриття, що легко піддається мийці.

Водій – експедитор або експедитор зобов'язаний мати при собі особисту медичну книжку та спецодяг, суворо дотримуватися особистої гігієни та правил транспортування харчових продуктів.

Транспортування і зберігання предмету закупівлі повинно проводитися згідно з правилами перевезення і зберігання вантажів, що швидко псуються.

Транспортні витрати: за рахунок Учасника.

Тара, упаковка, маркування: поставка предмету закупівлі здійснюється в упаковці придатній для його транспортування і такої, що відповідає встановленим в Україні стандартам або технічним умовам, і забезпечує, за умов належного поводження з вантажем, захищеність товару під час транспортування і збереження;

Маркування предмету закупівлі повинно містити обов'язкову інформацію, що визначена в «Технічному регламенті щодо правил маркування харчових продуктів»

Маркування наноситься на етикетку, ярлик, поверхню споживчої або транспортної тари способом, який забезпечує чіткість читання.

Кожна партія предмету закупівлі має супроводжуватися документами (накладними, рахунками, документами, які засвідчують якість, безпеку та походження продукції).

Приймання товару по кількості здійснюється відповідно до товаросупровідних документів, по якості – відповідно до документу виробника, що засвідчує його якість. Приймання товару оформлюється видатковими накладними, які підписуються матеріально відповідальними особами сторін.

Порядок здійснення оплати

Оплата проводиться після пред'явлення Постачальником рахунку на оплату товару, видаткової накладної на товар, відповідних сертифікатів якості та акту приймання-передачі товару.

Розрахунки проводяться шляхом перерахування грошових коштів на розрахунковий рахунок Постачальника. Замовник розраховується за поставлений товар на умовах відстрочки платежу на термін до 15 банківських днів. У разі затримки бюджетного фінансування розрахунок за поставлений товар здійснюється протягом 7 банківських днів з дня отримання Замовником бюджетного фінансування закупівлі на свій реєстраційний рахунок та/або можливості здійснити платежі, на

реєстраційний рахунок Учасника. Усі розрахунки проводяться у безготівковому вигляді за формою платіжного доручення. Оплата здійснюється на підставі накладної та рахунку-фактури.

Замовник не несе відповідальності за затримку фінансування Договору, яка сталася не з його вини.

Оплату за поставлені товари буде проведено бюджетними коштами з відповідного рахунку Державної казначейської служби України.

Перелік документів, який Учасник надає обов'язково у складі пропозиції:

1. Сканований оригінал угоди з акредитованими НААУ лабораторіями, предметом якого є дослідження якості харчових продуктів. Додатково учасник надає сканований оригінал атестату про акредитацію лабораторії, при цьому даний атестат має свідчити про можливість проведення зазначеним органом відповідних досліджень. Документи повинні бути надані в повному обсязі.
2. Сканований оригінал рішення про реєстрацію потужності за видом діяльності транспортування. Документ повинен бути виданий управлінням Держпродспоживслужби на ім'я та потужності учасника.
3. Сканований оригінал договору на проведення комплексу з дератизації, дезінсекції, дезінфекції приміщень учасника, інформація про які зазначалась згідно вимог п. 2.1. додатку 1 цієї документації. Договір повинен бути укладений строком не менше ніж термін поставки предмету закупівлі. В підтвердження виконання договору надати акт(и) виконаних робіт, виданий (ні) за останній місяць до дати подання пропозицій цих торгів.
4. Сканований оригінал договору на проведення комплексу з дезінфекції транспорту учасника, інформація про який зазначалась згідно вимог п. 2.1. додатку 1 цієї документації. Договір повинен бути укладений строком не менше ніж термін поставки предмету закупівлі. В підтвердження виконання договору надати акт(и) виконаних робіт, виданий (ні) за останній місяць до дати подання пропозицій цих торгів.
5. Сканований оригінал діючого на момент розкриття пропозиції сертифікату на систему управління безпечністю харчових продуктів відповідно до ДСТУ ISO 22000:2019 (ISO 22000:2018, IDT), що виданий на ім'я учасника стосовно зберігання, складування, відвантаження, транспортування та торгівлі харчовими продуктами. Сертифікат повинен бути виданий органом сертифікації, що акредитований Національним агентством з акредитації України, в підтвердження чого в складі пропозиції надається сканований оригінал атестату про акредитацію органу сертифікації, при цьому даний атестат має свідчити про можливість проведення зазначеним органом сертифікації оцінки за видами діяльності, що зазначені у сертифікаті відповідності. Документи повинні бути надані в повному обсязі.
6. Сканований оригінал діючого на момент розкриття пропозиції сертифікату про відповідність системи управління якістю вимогам ДСТУ ISO 9001:2015 (ISO 9001:2015, IDT) або більш нової версії, що виданий на ім'я учасника стосовно зберігання, складування, відвантаження, транспортування та торгівлі харчовими продуктами. Сертифікат повинен бути виданий органом сертифікації, що акредитований Національним агентством з акредитації України, в підтвердження чого в складі пропозиції надається сканований оригінал атестату про акредитацію органу сертифікації, при цьому даний атестат має свідчити про можливість проведення зазначеним органом сертифікації оцінки за видами діяльності, що зазначені у сертифікаті відповідності. Документи повинні бути надані в повному обсязі.
7. Сканований оригінал діючого на момент розкриття пропозиції сертифікату про відповідність системи екологічного управління вимогам ДСТУ ISO 14001:2015 (ISO 14001:2015, IDT), що виданий на ім'я учасника стосовно зберігання, складування, відвантаження, транспортування та торгівлі харчовими продуктами. Сертифікат повинен бути виданий органом сертифікації, що акредитований Національним агентством з акредитації України, в підтвердження чого в складі пропозиції надається сканований оригінал атестату про акредитацію органу сертифікації, при цьому даний атестат має свідчити про можливість проведення зазначеним органом сертифікації оцінки за видами

діяльності, що зазначені у сертифікаті відповідності. Документи повинні бути надані в повному обсязі.

8. Сканований оригінал діючого на момент розкриття пропозиції сертифікату про відповідність системи управління охороною здоров'я та безпекою праці ДСТУ ISO 45001:2019 (ISO 45001:2018, IDT), що виданий на ім'я учасника стосовно зберігання, складування, відвантаження, транспортування та торгівлі харчовими продуктами. Сертифікат повинен бути виданий органом сертифікації, що акредитований Національним агентством з акредитації України, в підтвердження чого в складі пропозиції надається сканований оригінал атестату про акредитацію органу сертифікації, при цьому даний атестат має свідчити про можливість проведення зазначеним органом сертифікації оцінки за видами діяльності, що зазначені у сертифікаті відповідності. Документи повинні бути надані в повному обсязі.

9. Сканований оригінал експлуатаційного дозволу на зберігання харчових продуктів тваринного походження (у випадку, якщо предмет закупівлі є товаром тваринного походження) або сканований оригінал рішення про реєстрацію потужності за видом діяльності зберігання (у випадку, якщо предмет закупівлі є товаром, який може зберігатися при температурі вище ніж 10°C). Документ повинен бути виданий на ім'я та потужності учасника.

10. Сканований оригінал експлуатаційного дозволу на потужність з повторного первинного пакування та перепакування, виданого Управлінням Держпродспоживслужби на потужності учасника (відповідно до Закону України «Про основні принципи та вимоги безпечності та якості харчових продуктів») або Рішення/лист/повідомлення про реєстрацію потужності на вид діяльності – пакування, виданого Управлінням Держпродспоживслужби.

11. Сканований оригінал акту складеного за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного контролю (інспектування) стосовно дотримання операторами ринку вимог законодавства про харчові продукти, що виданий управлінням Держпродспоживслужби України не раніше 2023 року на обстеження потужностей для збереження товарів Учасника, інформація про які надавалась у відповідності до вимог пункту 2.1. додатку 1 цієї документації.

12. Сканований оригінал акту складеного за результатами проведення заходу державного контролю у формі аудиту постійно діючих процедур, заснованих на принципах НАССР, що виданий не раніше 2023 року управлінням Держпродспоживслужби України на потужності для збереження товарів Учасника, інформація про які надавалась у відповідності до вимог пункту 2.1. додатку 1 цієї документації.

13. Сканований оригінал акту складеного за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного контролю (інспектування) стосовно дотримання операторами ринку вимог законодавства про харчові продукти, що виданий управлінням Держпродспоживслужби України не раніше 2023 року на обстеження транспорту Учасника (в акті повинні бути зазначені авто, інформація про які надавалась у відповідності до п.2.1 додатку 1 цієї документації).

14. Сканований оригінал акту складеного за результатами проведення заходу державного контролю у формі аудиту постійно діючих процедур, заснованих на принципах НАССР, що виданий не раніше 2023 року управлінням Держпродспоживслужби України на транспорт учасника(в акті повинні бути зазначені авто, інформація про які надавалась у відповідності до п.2.1. додатку 1 цієї документації).

15. Скановані оригінали особистих медичних книжок для визначення спроможності займатися відповідним видом діяльності за станом здоров'я на водія, експедитора, комірника та вантажника, що є працівниками учасника, інформація про яких надавалась відповідно до вимог п. 3.1. додатку 1 цієї документації (за формою, затвердженою Наказом Міністерства охорони здоров'я України №150 від 21.02.2013, з обов'язковою відміткою про проходження медичного обстеження, що завірена печаткою медичного закладу). В медичних книжках повинно бути зазначено періодичність проходження медичних оглядів, а також наявна відмітка про вчасне проходження ними медоглядів та допуск до роботи,

згідно з професією/посадою, зазначено характер виконуваних робіт (відповідно до Наказу Міністерства охорони здоров'я України 23.07.2002 № 280).

16. Скановані оригінали медичних довідок (не менше однієї) щодо придатності до керування транспортним засобом водія(ів) автотранспортного засобу, який виконує роботи з перевезення вантажів, що підтверджує своєчасний періодичний огляд, відповідно до «Положення про медичний огляд кандидатів у водії та водіїв транспортних засобів», затверджене Наказом МОЗ та МВС України № 65/80 від 31.01.2013 р, інформація про якого(их) надавалась відповідно до вимог п. 3.1. додатку 1 цієї документації. В довідці повинна зазначатись інформація про можливість керування відповідною категорією транспортного засобу, інформація про який надавалась учасником згідно п.2.1. додатку 1 цієї документації.

17. Документи, що підтверджують проходження гігієнічного навчання для працівників об'єктів з обігу харчових продуктів, що видані на працівників, інформація про яких надавалась згідно п.3.1. додатку 1 цієї документації. В медичних книжках працівників, установою, що проводила навчання, повинна бути зроблена позначка про проходження відповідного навчання. Навчання повинно бути проведено не раніше 2023 року в Державних або комунальних установах Міністерства охорони здоров'я України.

18. Сканована копія оригіналу акту проведення і дослідження гігієнічних змивів з рук на наявність БГКП та результату санітарно-мікробіологічного дослідження змивів з рук на наявність БГКП працівників учасника, інформація про яких надавалась відповідно до п. 3.1. додатку 1 цієї документації, та сканована копія оригіналу Договору, укладеного з учасником процедури на проведення даного дослідження. Дослідження повинно бути проведено не раніше другого півріччя 2023 року.

19. Документ, який підтверджує проходження навчання працівників, інформація про яких надавалась згідно п.3.1. додатку 1 цієї документації, щодо вирішення питань безпеки харчових продуктів відповідно до вимог ДСТУ ISO 22000:2019 (ISO 22000:2018, IDT) щодо основ системи НАССР, питань гігієни та розробки, впровадження та застосування постійно діючих процедур, заснованих на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках (НАССР) на підприємствах харчової промисловості та громадського харчування, при здійсненні діяльності зі складування, транспортування та оптової торгівлі харчовими продуктами відповідно до вимог чинних в Україні нормативно-правових актів.

20. Сканований оригінал протоколу проведення вимірювання джерел іонізуючого випромінювання в кабіні, фургоні та по поверхні автотранспортного засобу, який буде застосовано Учасником для перевезення продуктів харчування, виданого не раніше другого півріччя 2023 року уповноваженим на те державним органом (установою, організацією). Потужність еквівалентної дози гамма-випромінювання та щільність потоку бета – часток не повинні перевищувати похідні рівні радіаційно-гігієнічних регламентів (згідно протоколу повинні бути зазначені авто, інформація про які надавалась згідно п.2.1. додатку 1 цієї документації) та Договір із установою яка проводила відповідні випробування.

21. Учасники повинні гарантувати, що потужності для зберігання та транспортування знаходяться в належному санітарному стані та учасником виконуються процедури для безпеки та підтримання якості продукції, а саме дезінфекція. Додатково в підтвердження гарантованого надати скановані оригінали експертних висновків контролю якості дезінфекції за бактеріологічними показниками. Експертні висновки повинні бути видані акредитованими НААУ лабораторіями, не раніше другого півріччя 2023 року за результатами проведеної дезінфекції. Додатково учасник надає сканований оригінал атестату про акредитацію лабораторії, при цьому даний атестат має свідчити про можливість проведення зазначеним органом відповідних досліджень. Документи повинні бути надані в повному обсязі.

22. Учасники повинні гарантувати, що питна вода, яка використовується на потужностях для зберігання предмету закупівлі знаходиться в належному санітарному стані та учасником виконуються процедури для безпеки продукції, а саме контроль якості питної води. Додатково в підтвердження гарантованого надати сканований оригінал експертного

висновку перевірки відповідності води питної за мікробіологічними показниками Державним правилам і нормам (ДСанПін). Зразок води повинен бути відібраний з потужностей учасника, що зазначається ним у відповідності до пункту 2.1. додатку 1 цієї тендерної документації, про що повинно бути зазначено у наданому експертному висновку. Експертний висновок повинен бути виданий не раніше другого півріччя 2023 року акредитованою НААУ лабораторією. Додатково учасник надає сканований оригінал атестату про акредитацію лабораторії, при цьому даний атестат має свідчити про можливість проведення зазначеним органом відповідних досліджень. Документи повинні бути надані в повному обсязі.

23. Сканований оригінал договору укладеного між учасником та уповноваженим підприємством про надання учаснику послуг з поводження з побутовими відходами (вивезення відходів). Договір повинен бути укладений строком не менше ніж термін поставки предмету закупівлі або повинен передбачати можливість пролонгації.

24. Сканована копія оригіналу результату санітарно-мікробіологічних досліджень повітря приміщень для збереження товару учасника, інформація про які надавалась відповідно до п. 2.1. додатку 1 цієї документації, та сканована копія оригіналу Договору, укладеного державними або комунальними установами Міністерства охорони здоров'я України з учасником процедури на проведення даного дослідження. Документи повинні бути видані не раніше 2023 року.

25. Для підтвердження санітарно-мікробіологічного контролю об'єкту зберігання та реалізації учасники закупівлі повинні надати в складі пропозиції сканований оригінал експертного висновку, який підтверджує, що змиви з поверхні змінної пакувальної тари (ящиків) за бактеріологічними показниками відповідають затвердженим нормам. Зразок повинен бути відібраний з ящиків, які знаходяться на потужностях учасника, інформація про які зазначалась ним у відповідності до пункту 2.1. додатку 1 цієї тендерної документації, про що повинно бути зазначено у наданому експертному висновку. Експертний висновок повинен бути виданий не раніше другого півріччя 2023 року акредитованою НААУ лабораторією. Додатково учасник надає сканований оригінал атестату про акредитацію лабораторії, при цьому даний атестат має свідчити про можливість проведення зазначеним органом відповідних досліджень. Документи повинні бути надані в повному обсязі.

26. Сканований оригінал свідоцтва або сертифікату стосовно проведення учасником процедури калібрування засобів виміральної техніки (ваги, термометр(и) та гігрометр(и)) з метою підтвердження, що зазначені засоби відповідають вимогам, встановленим під час обігу предмета закупівлі, які видано на ім'я учасника не раніше 2023 року акредитованим Національним агентством з акредитації України органом, що проводив вищезазначені роботи. Для підтвердження акредитації завантажити сканований оригінал в кольоровому вигляді атестату про акредитацію виданого Національним агентством з акредитації України, при цьому даний атестат має свідчити про можливість проведення калібрування. Документи повинні бути надані в повному обсязі.

27. Сканований оригінал свідоцтва або сертифікату стосовно проведення учасником процедури калібрування засобу виміральної техніки (термометру цифрового у спеціалізованому транспорті, інформація про який надавалась відповідно до вимог п.2.1. додатку 1 цієї документації) з метою підтвердження, що зазначений засіб відповідає вимогам, встановленим під час обігу предмета закупівлі, які видано на ім'я учасника не раніше 2023 року акредитованим Національним агентством з акредитації України органом, що проводив вищезазначені роботи. Для підтвердження акредитації завантажити сканований оригінал в кольоровому вигляді атестату про акредитацію виданого Національним агентством з акредитації України, при цьому даний атестат має свідчити про можливість проведення калібрування. Документи повинні бути надані в повному обсязі.